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SIFREL| PROBLEMLER @

Asagida verilen problemlerin cézerek sifreye ulasiniz.
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(S )567 ve 321 saylarinin onlar basamaginda yer alan rakamlarinin sayl
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degerleri toplami kactir?
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(O ) 7 4 1 rakamlanni bir kez kullanarak olusturulan en biiyik ve en kiiciik
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sayinin toplami kactir’?
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( M) 808 saysinin 156 fazlasiyla olusan toplamin sayi degeri toplami kactir?
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(V) Hatira ormani igin 950 fidan satin alinmistir. Bu fidanlarin 185 tanesi dikildigine
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gore geriye dikilecek kag fidan kalmistir?
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(1) 25%en bc;lcgarclk ilerige dogru Bediger ritmik sayma yapan Ali'nin 3. ve 5.
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sirada séyledigi saylarin toplami kactir?
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(U) Bora, kitabinin 145 sayfasini okumustur. Kitabin bitmesi icin geriye 163 sayfasi
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kaldigina gére okunan kitap ka¢ sayfadir?

(Y ) Okulda yaplan sinava lgin 350, 2.giin 285 ve 3.gin 327 &grenci

katilmistir. Buna gére bu sinava toplam kac 6grenci katilmistir?

AYSE KURU, TED HATAY KOLEJI
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(R) 448 saﬂlsmdan bir énce ve bir sonra gelen iki sayinin toplami kactir?
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(Z) 3 basamakli en kii¢ik sayiya 455 eklenirse toplam kag olur?

( E ) Corap fabrikasinda 268 bayan, 482 bay isci vardir. Buna gére fabrikada

=
2
%

oy

a

toplc:m kac isci calismaktadir?
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AYSE KURU, TED HATAY KOLEJI
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